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Ізраїль завдав удару по столиці Сирії: ліквідовано щонайменше чотирьох іранських офіцерів

Армія Ізраїлю завдала ракетного удару по столиці Сирії Дамаск у суботу, 20 січня. Як
наслідок, було зруйновано будівлю, яку використовував Корпус вартових Ісламської
революції (КВІР), загинули щонайменше четверо іранських військових, серед них –
голова розвідки "Аль-Кудс" (елітний підрозділ КВІР) у Сирії Садег Омідзаде та його
заступник Хадж Голам.

Інформацію про загибель чотирьох членів КВІР підтвердило державне радіо Ірану. А
в іранському МЗС заявили, що Тегеран "залишає за собою право на відповідь".

Представник відомства Нассер Канані заявив, що Тегеран відповість "у слушний час і
в потрібному місці", і засудив "ескалацію агресивних і провокаційних атак" з боку
Ізраїлю, цитує його The Times of Israel.

Ізраїльські військові поки не прокоментували удар.

В армії Сирії своєю чергою заявили, що багатоповерховий будинок у
кварталі Мезза на заході Дамаска повністю зруйнований, після того як ізраїльські
ВПС випустили ракети під час польоту над окупованими Ізраїлем Голанськими
висотами. Цей будинок використовували іранські радники, які підтримували уряд
Сирії.

А Сирійський центр моніторингу з прав людини повідомив, що щонайменше шістьох
осіб – п’ятьох іранців та одного сирійця – було вбито внаслідок ракетного удару,
завданого в той час, коли представники підтримуваних Іраном угруповань проводили
мітинг.

Голова центру Рамі Абдуррахман заявив, що троє іранців були командирами,
додавши, що ще чотири людини зникли безвісти – їх шукають під завалами.

У районі прильоту були помічені карети швидкої допомоги та пожежні машини. У
довколишніх будівлях вибито шибки, передає Associated Press.

Бакалійник, який знаходився неподалік місця удару, повідомив, що приблизно о
10:15 за місцевим часом (9:18 за Києвом) почув серію з п’яти вибухів, а пізніше став
свідком того, як виносили тіла чоловіка і жінки, а також трьох поранених.

"Магазин трясло. Я залишався всередині кілька секунд, потім вийшов і побачив дим,
що клубиться через мечеть", – розповів чоловік.

"Те, що сталося, було жахливим. Я знепритомнів", – сказав інший очевидець, який
живе неподалік.

Як відомо, авіація Ізраїлю не раз завдавала ударів по цілям у сусідній Сирії. Таким
чином ЦАХАЛ намагається завадити Тегерану та підконтрольним йому угрупованням
розширити свій військовий вплив у регіоні. При цьому Іран залишається одним із
найважливіших союзників Сирії.

Новий удар стався на тлі напруження, що зростає на Близькому Сході, оскільки
Ізраїль продовжує наступ у секторі Гази, зазначає Associated Press. За даними органів
охорони здоров’я Гази, через удари ЦАХАЛ загинули майже 25 тис. палестинців.

Нагадаємо, Ізраїль розпочав операцію в Секторі Гази після безпрецедентного теракту
ХАМАС 7 жовтня, коли загинули 1200 осіб та потрапили в заручники ще близько 250
осіб. За оцінками Ізраїлю, близько 130 заручників залишаються в полоні ХАМАСу.

У грудні внаслідок авіаудару Ізраїлю по передмісті Дамаска загинув іранський
генерал Сайєд Разі Мусаві, давній радник КВІР у Сирії. В останні роки Ізраїль також
переслідував палестинських та ліванських бойовиків у Сирії.

Іранські та сирійські офіційні особи вже давно визнали, що Іран має радників і
військових експертів у Сирії, але заперечує наявність якихось наземних військ. Тисячі
бойовиків із угруповань, які підтримує Іран, взяли участь у конфлікті в Сирії, який
розпочався в березні 2011 року, допомагаючи схилити баланс сил на користь
президента Башара Асада.
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ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
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